

政府引导 市场运作

赤壁多元造林绿满城乡

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员廖媛媛报道:16日,赤壁市黄盖湖镇组织30余名党员干部带头植树造林。在铁山片区,随着工作人员给第500株意杨幼苗培土完毕,黄盖湖镇精准灭荒的抢栽工作宣告完成。

“我们不仅仅是栽树,还要保障后期成活率。”黄盖湖镇党委副书记吕明告诉记者,为了提高幼苗成活率,杜绝“一栽了之”的情况发生,该镇对该

片林地进行了责任划分,聘请4位护林员进行除草、培土,防止牲畜侵害管理,确保下半年成功验收。

为深入践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,今年,赤壁市林业部门通过强化市场运作、政府引导、群众参与等措施,联合各级各部门稳步推进精准灭荒及长江沿线造林绿化工程。

据悉,该市现有宜林荒山1万余亩,主要分布在赵李桥镇、官塘驿镇

场、神山镇等乡镇。

根据地理条件,该市林业部门统筹规划,合理选择造林主体、造林模式和造林方式。

比如,该市与利川旭舟公司签订协议,由该公司种植山桐子0.5万亩。对条件较差的荒山,请造林公司造林,包栽包活,分期付款。面积较小的地块由业主按去冬今春两个时间节点自主实施灭荒措施。

与此同时,该市重点推进长江沿

线造林绿化工作。为确保达到“造林一片,成活一片,绿化一片”的成效,该市采用适宜周边环境的乡土树种杨树、水杉等,其中堤护岸林3300亩,岸线复绿100亩。

目前,该市长江沿线造林绿化总任务3400亩已全部完成。

赤壁市林业局有关负责人表示,下一步该市将进一步强化管护责任体系,落实好造林地的后期管理,确保精准灭荒、长江沿岸复绿成效。

专项奖补

合作造林

咸安多措并举精准灭荒

本报讯 记者吴文谨、通讯员吴剑报道:14日,春光明媚,微风和煦,记者来到咸安区桂花镇万寿桥上眺望,只见河岸两侧,齐整的桂花树昂扬挺立,远方的山郁郁葱葱、层峦叠嶂,再也看不见光秃秃的荒坡。这是近年来咸安区精准灭荒取得的新成就。

“我们桂花镇承担了全区70%左右的灭荒任务,目前工作重点集中在咸通高速两侧以及高升、南川、刘家桥等村。”桂花镇有关负责人介绍。

去年3月,区林业局制定了咸通高速通道绿化工程实施方案,该工程绿化咸通高速马桥段8.1公里,桂花段11.9公里,确定造林抚育总面积为1500亩。

“目前,我们已完成宜林荒山荒地造林700亩,除草抚育800多亩,有关工作还在紧锣密鼓地开展当中。”桂花镇林业站站长孔栋良告诉记者。在该镇精准灭荒的战役中,目前主要还得“仰仗”桂花树。桂花镇的桂花怕水耐

旱,存活率高,尤其能够适应干旱的荒山土坡。

据区林业部门有关负责人介绍,目前该区采用市场化运作手段,充分发动大户、合作社、企业成为精准灭荒工程的主力军。同时,区政府在省级奖补的基础上,还拿出1000万元投入精准灭荒工程,对造林难度大的茅草山和石头山以及在宜林荒山修建林区公路进行奖补。

据了解,目前该区共有12个公司

和专业队、10多个专业合作社和30多个造林大户参与精准灭荒造林,完成精准灭荒造林1.8万亩,占灭荒造林面积的75%以上。

2018年,该区共完成精准灭荒2.4万亩,占年度任务2万亩的120%,超额完成既定目标,2019年,该区还将再投入5000万元,对境内三条高速公路、武广高铁沿线和主要干道提档升级,同时制定省、县道和旅游公路绿化实施方案。

亚欧震达科技
加班加点赶工期

15日,湖北亚欧震达科技有限公司厂房加紧建设。该公司位于咸宁高新区,总投资1.5亿元,是集综合管廊及检修系统生产、研发于一体的专业科技型企业。

为赶上前段时间下雨较多而影响的进度,公司利用当前好天气,加班加点建设。全部建成投产后,年可实现产值1亿元,年税收约750万元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李朝阳 李炯 摄



嘉鱼县高铁岭镇九龙村 荒坡地种上“摇钱树”

咸宁日报全媒体记者 谭昌强 特约记者 谢燕子 通讯员 李娜

基地,是九龙村去年下半年引进咸宁信德现代农业科技有限公司,合作建设的产业扶贫项目。

去年10月,高铁岭镇和九龙村争取财政专项扶贫资金90余万元,修通了通往基地的2.3公里水泥路,完成了土地流转等前期工作。今年一开春便开始了土地平整和深翻备肥。

“土地深翻要求达到1.5米,底肥必须是特别制作的有机肥。”市林业科学院到高铁岭镇挂职的科技副镇长刘君宜介绍,该基地引进的是新西兰奇异果,对土地、用肥、生长环境要求很高。

刘君宜说,决定引进该品种时,县镇

两级做了充分的调研,这片基地很适宜猕猴桃种植,且紧靠大岩湖,灌溉十分便利。

葛静介绍,目前镇、村与企业两方正在全力抢抓工期,争取按期完成400亩的果苗栽种,并开展二期600亩的基地建设。

当问起“摇钱树”的来由时,葛靖笑着说:“这个品种的猕猴桃,品质鲜嫩,营养丰富,市场上一般是按个卖,价格

每个十元左右。”他说,按照种植要求,每亩地栽种70棵果苗,五年到盛果期,按每棵挂果100个算,一棵树就可获利上万元,是名副其实的“摇钱树”。

葛静表示,下一步将围绕林果基地逐步打造猕猴桃小镇。待“陆八舒”旅游扶贫公路建成通车后,小镇距赤壁古战场仅有15分钟车程,届时将吸引大量游客前来。



打赢脱贫攻坚战

安全之弦一刻也不能松

○ 邓昌炉

大的事。

近年来,全市上下牢固树立安全发展、科学发展理念,落实安全生产责任,强化安全监管,实现较大事故“零发生”,高危行业事故“零死亡”,安全生产多项工作走在全省前列。但值得警惕的是,一段时间的安全稳定不代表长治久安。基于安全生产的特殊性、重要性和紧迫性,任何时候都不能放松警惕。

确保安全生产,要常讲不厌。木桶原理告诉我们:安全生产是一个“链条关系”,在这个链条上,有任何一个环节出了问题,都有可能将安全的“长城”毁

于一旦。眼下,国人的安全意识整体上比较薄弱,必须把安全理念纳入道德与法治建设层面,通过开展各种宣教活动,把“我安全我健康”的安全理念融入到生活中,植入到每个人的心灵当中。

确保安全生产,要常查不懈。安全生产要强调自律,更要加强他律。各级党委政府要打牢责任链条,层层传导压力,严格落实安全生产领导、考核、工作决策、应急处置、年度述职、约谈、问责机制,执行安全生产问责追责“一票否决”时,不仅要考核单位领导,还要考核责任链上的每一个人。

确保安全生产,要常抓不懈。安全工作最忌喊空口号,其一点一滴都必须落到实处。各级各地要定期开展安全隐患排查,重点排查交通运输安全、煤矿和非煤矿山安全、锅炉和高压设备、烟花爆竹、建筑施工、水库安全、森林防火、学校医院、宾馆饭店、商场、市场等重点领域,并以问题为导向,采取坚决、有力、有效措施,切实堵塞安全漏洞,真正把不安全因素、事故苗头消除在萌芽状态,防患于未然。

有安全才有幸福,有安全才有发展。唯有时刻担“责”于肩,护“命”于心,置“安”于怀,方能以“全”保身。



(上接第一版)

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要科学有效做好搜救工作,全力以赴救治受伤人员,最大程度减少伤亡,采取有力措施控制危险源,注意防止发生次生事故。应急管理部督促各地进一步排查并消除危化品等重点行业安全生产隐患,夯实各环节责任。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、生态环境部已分别派出工作组赴现场指导抢险救援和环境监测工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、创伤外科、神经外科和心理干预专家等组成国家级医疗专家组赶赴当地进行医学救援。江苏省委、省政府负责同志正在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治等工作正在紧张有序进行中。

市交通、公安联合执法

销毁450余件“黑出租”营运标识

本报讯 记者周莹、通讯员彭鹏报道:22日,市交通运输局客运管理处联合市公安有关部门,在咸宁高铁北站举行对出租车非法营运标识和非法营运麻木集中公开销毁仪式,对近半年来该局查缴的用于非法经营“黑出租车”的顶灯、计价器、空车灯等相关标识共计450余套,进行了公开集中销毁。

据悉,自联合执法开展以来,市交通运输局客运管理处共扣押非法营运车辆77辆,收缴空车灯、顶灯、计价器等仿冒出租车营运标识450余套;市公

安机关对暴力抗法的违法当事人采取行政拘留4起,刑事拘留1起;共劝诫、警告涉嫌非法营运车主700余人次。通过联合整治,有效的净化了出租车行业治安环境,确保合法经营者的正当利益,维护了人民群众的出行安全。

据市客管处相关负责人介绍,此次非法标识集中销毁活动,不仅展示了市区交通联合整治工作的丰硕成果,同时也向社会表明“非法营运不止,打非治违不停”的决心,并呼吁广大市民“珍爱生命,远离黑的”。

通城县

拆除整改6处违建大棚房

本报讯 记者李嘉、通讯员李世斌、徐智慧报道:19日,记者在通城县石南镇寨公村兵哥农乐园看到,占地3亩的大棚房已经拆除,农民工正在翻耕的基地上栽种桃树。

记者从县农业农村局获悉,自2018年9月以来,该县共清理设施农用地5085个,面积2554.7亩。通过清理排查,发现I类问题6个,违建面积12.79亩。截至3月18日,6个大棚房问题全部完成整改。

该县高度重视大棚房问题整治工作,严格按照各级部署和政策法规,对存在的问题进

行清理分类,建立“四个一”机制抓好整改,即:一个问题制定一个整改方案、明确一名县级领导、落实一个责任整改专班、建立一套档案台账,确保清理整改做到排查全覆盖,整改全到位,问题全归零。

截至目前,该县隽水镇桃源村花开花源生态农庄、北港镇横冲村袁家山庄、北港镇沉山村鸿运农庄、石南镇寨公村兵哥农乐园、五里坪大坪村袁家庄等地的大棚房已经全部拆除并进行复垦,马港镇松港村爱农庄园违法建设已补办相关手续,其余设施农用地全部种上大棚蔬菜。

咸宁高新区税务局

减税红利助力企业发展

本报讯 通讯员何佩竹报道:“六个月,我们收获三波减税红利,这样密集、大幅的减税政策是前所未有的。”在2019年咸宁高新区税务局税企交流会上,减税降费成为热议话题,咸宁南玻玻璃有限公司财务负责人刘志坚感慨道。

咸宁高新区税务局相关负责人介绍,2018年10月新个人所得税法实施后,该公司接近70%的员工免交个税,减税幅度达到65%,全年减税将达100万元。去年11月,省委、省政府出

台文件,比照政策,2019年公司只需缴纳土地使用税860.8万元,减税129.12万元。该负责人介绍,随着今年制造业增值税税率由16%降至13%,该公司预计今年节省税额约600万元。

“减下的是负担,增加的是信心。”刘志坚对公司未来发展信心满满。他说,减税降费为公司创造了更好的营商环境,下一步会将减税红利应用于产品科研投入和生产设备升级,不断提高技术和管理水平,为助力地方经济发展增添活力。

民警“新技术”救了晕倒小贩

咸宁日报全媒体记者 周莹 通讯员 陈雯 王勃

“有人晕倒了!”16日晚,在崇阳县天城镇十字街路边,一名小贩突发疾病晕倒在地,情况紧急。幸亏过路的民警伸手救助,最终转危为安。

当日,小贩杨师傅像往常一样,推着三轮车在路边卖水果,谁知突然身体不适,直接栽倒在路边,不断抽搐,脸也被划破出血。看到这一幕,附近商铺的店员和过往的行人纷纷围了过来,大家正准备拨打报警电话时,一辆警车停了下来。

几位民警迅速走上前,其中一位民警卷起袖子,帮助杨师傅平躺在地面上,为他做了心肺复苏。一下、两下、三下……短短三分钟的救援过

程,该民警额头却沁出汗珠来。

直到杨师傅终于放松下来,逐渐转醒,并在120急救中心医生们的帮助下开始包扎伤口,民警们才放心离开。此时,周围的群众不约而同竖起了大拇指。

救人的民警名叫潘闯,在天城派出所工作。潘闯说:“当时,我们刚处置完一起警情,正准备回所里。看到路边围了一群人,就下车查看情况,并安排同事拨打了120急救电话。”

潘闯表示,为了提高民警应对突发疾病、意外事故的急救和处置能力,在今年的春季警务实战训练急救课上,刚刚学习了心肺复苏急救的技能,没想到这下派上了用场。

湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568